APEPEGAN

Asociación de Agricultores, Pescadores y Pequeños Ganaderos de Puerto Niño – Magdalena
NIT: 901.066.502-8
apepegan@gmail.com Cel:3216528820



Puerto Niño – Magdalena, 13 de Marzo del 2020

Doctor:
CARLOS CAICEDO OMAR
Gobernador Departamento del Magdalena
E,	S,	D.


Asunto: Solicitud comunitaria de potabilización del agua para consumo humano de la población del Corregimiento de  Puerto Niño, Jurisdicción  del municipio de Cerro de San Antonio, Departamento del Magdalena.


Señor Gobernador: 

En su programa de gobierno presentado a consideración del pueblo magdalenense el cual que obtuvo total respaldo en las urnas en el pasado mes de octubre del año 2019, aparece contemplado que hará el máximo esfuerzo para mejorar los sistemas de acueducto de las poblaciones en el Departamento y en el sector rural se incrementará la cobertura de agua con calidad, es decir agua potable.
La comunidad del Corregimiento de Puerto Niño donde el debate pasado ganó arrolladoramente, confiamos plenamente  que Usted hará realidad sus promesas de campaña porque así lo ha demostrado fehacientemente sus ejecutorias; en este orden de ideas, le manifestamos que hemos entrado en conversaciones con la Fundación Despertar Solidario que en alianza estratégica con una firma especializada en tratamiento de aguas, " Aguas de Colombia SAS" tienen diseñado un sistema innovador y comprobado técnicamente su efectividad en muchos lugares del país. 
Ingeniería de tratamiento de aguas que aplica conceptos de avanzada tecnológica y que propicia la participación comunitaria, que de contera reducen enormemente los gastos de inversión y lo más importante que el sistema que se instalará tendrá auto sostenibilidad. Le hacemos llegar esta solicitud de una comunidad que creyó en Usted y seguirá confiando en Usted.
                                                 ANEXAMOS
a). Certificado de existencia y representación legal de  la Asociación de Agricultores, Pescadores y Pequeños Ganaderos de Puerto Niño – Magdalena, debidamente actualizada. 
b). Registro Único Tributario de la Asociación de Agricultores, Pescadores y Pequeños Ganaderos de Puerto Niño – Magdalena, expedido por la DIAN.
Cordialmente:

Los miembros de la Asociación de Agricultores, Pescadores y Pequeños Ganaderos de Puerto Niño – Magdalena y confirmas pobladores.
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